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PREIS: € 2.650,- Pro Person

(bei Buchung von 2 Personen)

LEISTUNGEN
- 19 Tage Mietwagen der Compactklasse mit LDW-Versicherung und 

CA$ 250,– Selbstbeteiligung (andere Mietwagenkategorie auf 

Anfrage buchbar), unbegrenzte Kilometer, die 1. Benzintankfüllung 

und lokale Steuern

- Ein- und Ausfliegen mit dem Buschflugzeug zur Nature Trails 

Wilderness Lodge

- 4 x Übernachtung auf der Nature Trails Wilderness Lodge

- 3 x Übernachtung auf der Guestranch im Chilcotin

- Vollverpflegung während dem Aufenthalt auf der Nature Trails 

Wilderness Lodge und auf der Guestranch

- 10 bzw. 11 Übernachtungen in Hotels, Lodges bzw. Cabin im DZ

- Frühstück 2., 3. und 14. Tag

- Fährfahrt Inside Passage

Nicht im Preis eingeschlossen:
- Flüge ab/bis Deutschland (gerne buchen wir die Flüge nach Ihren 

individuellen Wünschen hinzu)

- Fakultative Leistungen und Nationalparkgebühren

- Sonstige Verpflegung/Getränke

- Reiseversicherungen

- Benzin, Parkgebühren und Einweggebühr

- Fährfahrt Victoria – Vancouver

Hinweis: Gerne arbeiten wir Ihre individuellen Wünsche und Vorstellungen mit in

dieses Programm ein. Auf Wunsch können wir Ihnen gerne die Highlights dieser

Tour in Verbindung mit einer Wohnmobilrundreise anbieten

Detailprogramm bitte beim STUMBÖCK-CLUB anfordern!

TERMINE
Mai - Oktober

TOURBEGINN
Sonntag, Dienstag, Donnerstag

Westkanada Individuell

Die individuellste Art, die Naturschönheiten im Westen Kanadas zu erle-
ben. Die Landschaft zwischen den Rocky Mountains und der pazifischen
Inselwelt ist vielfältig und bietet unvergessliche Naturerlebnisse und fas-
zinierende Tierbegegnungen. Wir reservieren für Sie den passenden
Mietwagen (oder Wohnmobil) Ihrer Wahl und buchen gemütliche
Unterkünfte. Höhepunkt dieser Reise wird sicherlich das Einfliegen mit
dem Wasserflugzeug zur Nature Trails Wilderness Lodge sein im
Tweedsmuir Park, der größten geschützten Wildnis Westkanadas und der
Aufenthalt auf der historischen Terra Nostra Guestranch.

1. Tag: Ankunft und Übernahme des Mietwagens in Calgary

- Hotelübernachtung.

2.-3. Tag: Nach kurzer Fahrt sind Sie bereits inmitten der

spektakulären Berglandschaft der Rocky Mountains. Im

Banff Nationalpark sehen Sie vielleicht schon die ersten

Bären oder Elche. Bei einer Wanderung können Sie die wilde

Bergwelt mit Seen, schneebedeckten Gipfeln, glasklaren

Flüssen und Wasserfällen erleben - 2 Hotelübernachtungen

in Canmore.

4.-5. Tag: Über den Icefields Parkway fahren Sie zum

Columbia Icefield und zu den gewaltigen Athabasca Falls.

Die Umgebung des Jasper Nationalparks bietet zahlreiche

Aktivitäten, z.B. Wanderung durch den Maligne Canyon und

zum herrlichen Maligne Lake. Übernachtungen in Cabins.

6. Tag: Vorbei am Mt. Robson geht die Fahrt weiter in

Richtung Westen und Sie erreichen die Rodeostadt Williams

Lake im Cariboo County - Hotelübernachtung.

7.-9. Tag: Auf dem Highway 20 geht es in die Nähe von

Nimpo Lake. 3 Tage verbringen Sie auf der historischen Terra

Nostra Ranch. Die Ranch liegt malerisch am See. Es bieten

sich Möglichkeiten für Wanderungen, Kanutouren, Reitaus-

flüge oder Exkursionen in die Nähe des Mt. Waddington,

dem höchsten Berg Britisch Kolumbiens. Während eines

Helikopterfluges (fakultativ) können Sie diese überwältigen-

den Gebirgslandschaften von oben erleben. Übernachtung

in herrlich gelegenen Blockhäusern am See.

10.-13. Tag: Kurze Fahrt nach Nimpo Lake. Flug mit dem

Buschflugzeug zur Nature Trails Wilderness Lodge am

Tweedsmuir Provincial Park. Die Lodge ist nur mit dem Flug-

zeug oder Boot erreichbar. Übernachtung in urgemütlichen

Blockhütten. Es bleibt genügend Zeit, um die Naturschön-

heiten rund um die Lodge zu erkunden. Wandern, Kanufah-

ren, Angeln und Entspannen inmitten herrlicher Natur.

14. Tag: Flug zurück nach Nimpo Lake. Sie fahren den

Heckman Paß hinunter bis zu den tief ins Land reichenden

Fjorden des Pazifiks. Zahlreiche Grizzlies nutzen den

Lachsreichtum am Atnarko River. Bärenbeobachtungen sind

relativ häufig. Hotelübernachtung im Bella Coola Valley. 

15. Tag: Das Fährschiff bringt Sie von Bella Coola durch

Fjordlandschaften bis nach Port Hardy auf Vancouver Island

(je nach Fährtermin Übernachtung in Port Hardy oder auf

der Fähre).

16. Tag: Von der Nordspitze Vancouver Islands durchqueren

wir riesige Wälder. Bei einem Stop in Telegraph Cove besteht

die Möglichkeit für eine Walbeobachtungstour (Orcas). Von

Campbell River mit der Fähre nach Quadra Island, wo für 2

Nächte in der Tsakwaluten Lodge übernachtet wird. 

17. Tag: Es besteht die Möglichkeit für Strand- und

Inselwanderungen, Kayaktouren oder Fischen. Übernach-

tung wie am Vortag. 

18. Tag: Fahrt nach Victoria - lassen Sie sich Zeit für die

hübschen viktorianischen Gebäude am Hafen und genießen

Sie die eindrucksvolle Atmosphäre dieser bezaubernden

Hafenstadt. Möglichkeit für eine weitere Walbeobachtungs-

tour – Übernachtung in einem Stadthotel.

19. Tag: Mit dem Fährschiff setzen Sie über nach

Vancouver. Es bleibt Zeit für die Sehenswürdigkeiten (Stanley

Park, Gas Town, China Town,…) dieser Stadt - Hotelüber-

nachtung.

20. Tag: Programmende und individuelle Weiter- bzw.

Heimreise.

Selbstfahrertour mit Mietwagen 
und Wasserflugzeug

Ablauf

Reiseveranstalter: Trails Natur- und Erlebisreisen GmbH (Bitte beachten: Es gelten gesonderte AGB’s.)


